
Salvăm Apa, Salvăm Planeta 

Într-o lume în care resursele naturale sunt din ce în ce mai amenințate de comportamentele 

nesăbuite ale omului,cadrele didactice de la  Școala Gheorghe Banea  au demarat un proiect 

educațional inovator și de impact, intitulat „Salvăm Apa, Salvăm Planeta”. 

 Acest proiect, derulat în perioada 13-26 mai 2024, a avut  scopul de a sensibiliza și educa 

elevii cu privire la importanța economisirii apei și protejării mediului înconjurător. 

Proiectul „Salvăm Apa, Salvăm Planeta” își propune să atingă mai multe obiective esențiale: 

 Educarea elevilor despre rolul crucial al apei în viața de zi cu zi și în menținerea echilibrului 

ecologic. 

 Încurajarea adoptării unor obiceiuri zilnice care să contribuie la economisirea apei și protejarea 

resurselor naturale. 

 Mobilizarea elevilor, părinților și comunității locale în activități de voluntariat și acțiuni 

ecologice. 

 Cultivarea unei atitudini responsabile față de mediu și resursele acestuia în rândul tinerelor 

generații. 

Pentru a atinge aceste obiective, proiectul include o varietate de activități interactive și educative, 

activități realizate de cadrele didactice implicate, în parteneriat cu ONG Mare Nostrum Constanța, 

UAT Măcin, Aqua Serv Srl Măcin. S-au realizat: 

Ateliere și Seminarii: Sesiuni informative și practice despre utilizarea eficientă a apei, impactul 

poluării și măsuri de conservare. 

Proiecte de Grup: Elevii sunt încurajați să dezvolte proiecte inovatoare și soluții creative pentru 

economisirea apei. 

Campanii de Informare: Distribuirea de materiale educaționale și organizarea de prezentări pentru a 

răspândi mesajul proiectului în comunitate. 

Acțiuni de Ecologizare: Organizarea de acțiuni de curățenie în zonele locale și plantarea de copaci, 

pentru a sublinia importanța păstrării unui mediu curat și sănătos. 

Prin implementarea acestui proiect, Școala Gheorghe Banea își propune să genereze un impact 

semnificativ atât asupra elevilor, cât și asupra comunității: 

 Elevii vor deveni mai conștienți de importanța protejării apei și mediului, transmițând aceste 

cunoștințe și atitudini în cercul lor de influență. 

 Prin activitățile educative, elevii vor adopta obiceiuri mai responsabile și sustenabile în ceea ce 

privește consumul de apă. 

 Implicarea activă a părinților și membrilor comunității în proiect va crea un efect de domino, 

extinzând impactul pozitiv al inițiativei. 

Proiectul „Salvăm Apa, Salvăm Planeta” reprezintă un exemplu remarcabil de cum educația 

poate juca un rol esențial în protejarea resurselor naturale și în formarea unei generații responsabile și 

implicate. Datorită devotamentului și profesionalismului cadrelor didactice de la Școala Gheorghe 



Banea, acest proiect nu numai că va educa și inspira, dar va aduce și schimbări concrete în 

comportamentele și mentalitățile elevilor și comunității. În final, eforturile colective ale tuturor 

participanților vor contribui la un viitor mai sustenabil și mai curat pentru toți. 

 

                                                         https://youtu.be/Jpx8QSzi4ms  
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